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Aufg. Al BE
LT f(x) =0 x-(x3 +8x+16) =0 <> x-(x+4)2 =0 = x, =0 einfach v x,=—4 doppelt |
1.2 , 1., , 4 8
f (X)=—Z(3X +16x+16); f'(x)=0 = x| :—va2 =—4
Z.B. mithilfe einer Vorzeichentabelle: G ist streng monoton steigend im Intervall
4 4
[- 4;——3—] sowie streng monoton fallend in den Intervallen |- oo;— 4] und [—5;00[.
| 4 64
Damit: T(-4|0); H(——|—
(—4]0); H( 3 | 27)
1.3 1 8 5
f”(X)Z—Z(6X+16); f"(x):O — X"—“—'3-
. . o . 8 4
Mit z.B. Skizze des Graphen der 2. Ableitung => maximale Steigung m . =1f '(—§) = 3
1.4 Graphen 4
by
6
\ 4
‘ H




Aufg. Al BE
21 p(x)=ax’+bx+c 7
. 1
Mit p(—6)=6,p(-2)=—2und p(1)=2,5 = azz;b:2;c:0
1
Damit: p(x)= EX2 +2X.
22 Graph siehe 1.4 2
2.3 Markierung 6
N 1505 1 4.5 45
A= —fx))dx = [ (X} +=x?+6x)dx =[—x* +=x3+3x* =2
_J6<p<x) (x)) _j6<4 > Jx =[x+ Ls=3
3.1 : 1 . 7
h(x)=0 = x,=0vx,=-4vx;=3Vvx, =-t— flrt+0
" 1 1
Fir t==vt=——vt=0= 3 Nullstellen: x,=0vx,=-4vx,,=3
3 4 4
bzw.: X, :va2|4:—4vx3=3
bzw.: X, =0vx,=-4vx;=3
1
Fir t e R\ {-1;0;1} = 4 Nullstellen: x, =0vx,=-4vx;=3vx, =2
3.2 Graph 1 =Gy : Nullstellen = t = Ound negativer Leitkoeffizient. 6
Graph 2 = GM : Nullstellen = t =-0,5 und negativer Leitkoeffizient.
\5
Graph 3 gehort nicht zur Funktionenschar, da es fiir kein t € R eine doppelte Nullstelle
x =0 gibt.
41 | v=R%*th—(R-10)*n (h-10) 6
Mit h=90-R = V(R)= n(—lOR2 +1700R —8000)
42 o ) , L. —1700 5
G, ist Teil einer nach unten gedffneten Parabel mit Scheitel bei R = 0 =85.
= Gy, istin 10 <R <355 streng monoton steigend = absolut grofBter Wert von V bei
R =55 = h =35. Damit betrégt die maximale Fiillhche 25 cm.
Gesamt: 60




